



**МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РЕСПУБЛИКИ
СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ - АЛАНИЯ**

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

коллективу муниципального бюджетного
общеобразовательного учреждения
средней общеобразовательной школы
им. М.Х. Караева с. Лескен Ирафского района
Республики Северная Осетия-Алания

Министерство образования и науки Республики Северная Осетия-Алания выражает благодарность всему коллективу за ежедневный, ежечасный труд. Благодаря вашим усилиям, энтузиазму, равнодушию, заинтересованности и постоянному профессиональному развитию школа является тем образовательным учреждением, где из талантливого ребенка формируется целеустремленная личность, уверенно смотрящая в будущее, где учителя применяют накопленный педагогический опыт традиционного обучения в условиях постоянного реформирования отечественного образования с учетом новых тенденций и требований, концентрируясь при этом на главной цели – создании атмосферы, в которой ребенок мотивирован на получение знаний, обучение проходит в доброжелательной форме, а все грани его таланта открываются для него самого.

Дальнейших успехов в системе образования и отличные результаты в учебной и общественной деятельности!

Министр



Э. Алибекова

г. Владикавказ, 2024 г.